Lucie MareSova

od: HSC Industry - [ & hscindustry.com>
Odeslano; 13, listopadu 2018 11:53

Komu: I (f1.cuni.cz

Pfedmét: RE: Objednéavka

Dobry den,

potvrzuji pfijeti Vasi objednavky. Castka celkem bude 51740,- bez DPH.

Dékuiji.
5 pozdravem,

]
Zakaznicky servis

HSC Industry, spol. s r.0,
Gogolova 275/24
400 04 Trmice,Ceska republika

tel.: +420 I

GSM.: +420 TN

Fax.: +420 M

e-mail: NG hscindustry.com

www.hscindustry.com
www. hscanimal.cz
www.emedil.cz

From: HSC Info <hsc@hscindustry.com>
Sent: Tuesday, November 13, 2018 11:35 AM

To: [ @hscindustry.com

Subject: FW: Objedndvka

From: NS |railto SN @1 .cuni.cz]
Sent: Tuesday, November 13, 2018 11:35 AM

To: hsc@hscindustry.com

Subject: Objednavka

Dobry den,

v pifloze Vdm zasildm objednavku a prosim Vas o potvrzeni kone¢né ¢astky bez DPH z divodu povinnosti zvefejnéni
v registru smluv.
Dékuiji.



S pozdravem

Tel.: +420
E-mail: | —_—-f1.cunj.cz

Grantové oddéleni
Univerzita Karlova v Praze
1. lékafska fakulta
Katefinskd 32

121 08 Praha2






